



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. JANUÁR 25., PÉNTEK

Köszöntő

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

A Magyar Kultúra Napját 1989-től Kölcsey Ferenc Himnusz című művének születésnapján, január 22-én ünnepeljük.

A Himnusz egyik legfontosabb nemzeti jelképünk, mindannyiunk közös kincse, a magyar kultúra része. Ez a kultúra kézzelfogható erő, közös örökség. A múltból kapjuk, közösen gyarapítjuk és a jövőnek örökítjük át. Így sikerült megőrizni a falvak hagyományát, a nép ajkán született dalokat, a keze által formált eszközöket, a kúriák és kastélyok köré szerveződő műveltséget és az anyanyelvet. A nemzeti kulturális értékek megőrzése, ápolása és terjesztése közös feladat. Ezeket kell továbbadnunk az utánunk következő nemzedéknek, hiszen ez a kultúra nem csak tudást, műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is.

Éppen ezért mindenki számára hozzáférhetővé kell tenni a múlt és a jelen műalkotásait, könyveit, festményeit, zenedarabjait, hogy mindenki hozzáférhessen a nemzeti hagyomány és a legkorszerűbb műveltség minden eleméhez.

A Magyar Kultúra Ünnepeinek békés megyei nyitányaként kitérte kapuit a látogatók előtt az újjászülött Munkácsy Mihály Múzeum. A nagyközönség megismerheti Békés megye értékeit: a világ legnagyobb Munkácsy-gyűjteményét, azokat a megyéhez kapcsolódó, ránk jellemző, maradandó kincseket, melyek szintén nemzeti kultúránk részei. Őrizzük és védjük a múlt és jelen kultúráját a jövő számára!

Domokos László
a Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Rendőrségi tájékoztató

KRESZ módosítás, nulla tolerancia

A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 35/2000. (XI. 30.) BM rendelet (a továbbiakban: R.) módosításáról szóló 2/2008. (I. 12.) IRM rendelet alapján 2008. január 20-i hatállyal az R. 27. § (1) bekezdésének b) pontja ismételen kötelezővé tette a vezetői engedély rendőri intézkedés során történő elvételét abban az esetben, ha a jármű vezetője az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szer.) 42. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott ittas vezetés szabálysértésének elkövetésével gyanúsítható.

A módosítással a R. tulajdonképpen visszatért a korábban 2004. június 30-ig hatályban volt szabályozáshoz, e pont tekintetében attól nem tér el.

A közúti közlekedési szabályokról szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet (a továbbiakban: KRESZ) 4. § (1) bekezdése c) pontjának második fordulója sze-

rint **járművet az vezethet, akinek a szervezetében nincs szeszes ital fogyasztásából származó alkohol.**

A Szer. 42. § (1) bekezdésének a) pontja szerint az **ittas vezetés szabálysértését az követi el, aki** vasúti vagy légi járművet, gépi meghajtású vízi járművet, úszó munkagépet, továbbá közúton vagy a közforgalom elől el nem zárt magánúton **gépi meghajtású járművet úgy vezet, hogy szervezetében szeszes ital fogyasztásából származó alkohol van.**

Fenti tényállás elkövetési magatartásának egyik eleme a szeszes ital fogyasztásából származó alkohol szervezetben való jelenléte, azaz arra az esetre tartalmaz szabályozást, amikor az alkoholfogyasztás még nem okoz alkoholos befolyásoltságot, hanem pusztán az alkohol szervezetben való jelenléte teszi jogellenessé a járművezetést. **Ennek megfelelően, a szabálysértési tényállás megvalósulásának nem feltétele a befolyásoltság megállapí-**

(Folytatás a 2. oldalon)

Jótekonysági bál

Mulasson hajnalig, hangulatos, talpalávaló, nosztalgia zenével és tombolával egybekötött jótekonysági bálon.

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete vacsorával egybekötött jótekonysági bált szervez 2008.február 16-án szombaton, Julianna napján, az Andi Pressó és Étteremben.

A menü : Csontleves, Anditál, savanyúság és desszert.

Részvételi díj 2000 ft/fő

Jelentkezni lehet az Andi Pressóban Kovács Károlynál.

Értékes tombolanyeremények. A zenét szolgáltatja **Major József**

Mindenkit szeretettel várunk.

A Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete

Felhívás

Pályázni január 31-ig lehet

Értesítjük Önöket, hogy Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány kuratóriumához 2008. január 31-ig lehet benyújtani az I. féléves programokhoz kapcsolódó pályázatokat!

A közalapítvány kuratóriuma

Önkéntes Tűzoltó Egyesület közgyűlése

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöksége tájékoztatja a tisztelt **Tagságot hogy, Közgyűlését és azt követő baráti vacsorát 2008. január hó 26.-án 16.00 órai** kezdettel tartja, melyre a tagságot ezúton is meghívom.

Helye: IPAROS KLUB Sarkad, Veress Sándor u. 1.

Kérlek benneteket, hogy a résztvevők számát a 20/4504-541-es GSM számon, vagy személyesen Tarcali Mihálynál július hó 21.-ig jelezni szíveskedjete. **Elnökség**

Horgász hírek!

A horgászjegyek árusítását január 14-től a szokott helyen, hétfőnként 13-16 óráig megkezdjük. Továbbra is várjuk támogatóink 1 %-os felajánlását. Adószám: 19977977-1-04

Ez évben is megredezük hagyományos horgász **BÖRZÉNKET**. Helye: Művelődési Központ. Ideje: 2008. január 30-án (szerdán) délután 15-19 óráig. Gyertek el cseberélni, beszélgetni, tanácsokat kérni-adni. Görbüljön ideén is a bot! **-bonim-**

Az utolsó volt 2007-ben

Testületi ülés a karácsony jegyében



Az I.Sz. Általános Iskola énekkara karácsonyi dalokat énekelt

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének elmúlt évi utolsó ülése a – immár évtizedes hagyományként – a karácsony jegyében kezdődött. Az I.Sz. Általános Iskola énekkara karácsonyi dalokat énekelt, Szabóné Bukovinszki Márta pedagógus vezetésével, majd a tanárnő Kovács Kinga tanítványával egy szép duettel ajándékozta meg a jelenlévőket. A Csendes éj című dalt, mely a megbékélés angyali üzenetét hordozza (eredeti címe Stille Nacht) ilyenkor a Földön milliók éneklék. Alkalmához illő verset mondott Szatmári Csilla és az iskola első osztályosai ajándékot nyújtottak át a képviselőknek.



Dr. Szabó László tanácsnok

Dr. Szabó László tanácsnok mondott ünnepi köszöntőt. Várjuk a karácsonyt, per sze mindenki másként. Bánattal, örömmel, reménnyel, vágyakkal, csalódásokkal, sikerekkel és kudarcokkal, ám a szeretet a főszerep – kezdte – majd így folytatta. Igen várjuk és talán azért, hogy gyertyafénybe és a csillagszóró fénypompájába öltözzenek hajlékok és templomok, vidám karácsonyi énekszótlól legyen hangos a világ, hogy végre találkozzanak a távolba szakadtak, hogy a szeretet ajándékai derítsék mosolyra az arcokat legalább néhány órára, napra. A szeretet szikrája lobban lángra lelkünkben karácsonykor, hogy a rideg gondok között átfagyott lelkünk, az együtt érző szeretet melegénél újra életre keljen.

Nem volt könnyű eddig sem és nem is lesz ezután sem a karácsonyt ünnepelnünk, talán azért mert túl régen történt az első karácsony, mely a békével volt teljes. Ha felidézük talán megfejthetjük annak a titkát, hogyan őrizhetjük tovább a karácsonykor lelkünkben fellobbant szeretet igaz lángját. Éjszaka volt. Az égbolton

csak a csillagok hunyorogtak, nem messze egy kis falu Betlehem. Csak néhol szűrődik ki egy-egy pislákoló olajmécs fénye. A nyáj alszik. A pásztorok subájukba takarózva vigyázzák szóltanul az alig parázsló tűz lángját. Alszik a világ, ám egy elhagyott istállóban ég lázas várakozásban két egyszerű ruhába öltözött, a hosszú vándorlástól elcsigázott ember Mária és József. És egyszer csak belesír az éjszaka végtelen csendjébe egy új élet. A lét legszebb szimfóniája. Megszületett a kisded. Pásztorok jönnek az imáadására, szemükben ott ragyog az öröm fénye legyőzhetetlenül.

A kisded sírása azt üzeni a biblia örök veretű soraival, hogy dicsőség a magasságban Istennek és békeesség a földön a jóakarátú embereknek. Minden korok karácsonya ebből az első karácsonyból táplálkozik.

Az adventi gyertyákat az egyházak képviselő gyűjtötték meg, majd a Sipos Tamás emlékérem átadására került sor. A 2004-ben megalakult Sipos Tamás Emlékbizottság gondoskodik Sipos Tamás szellemi hagyatékának ápolásáról, évente a Sipos Tamás tiszteletére alapított emlékérem odaítéléséről, mellyel a Sarkadon élő irodalommal, (Folytatás a 2. oldalon)



Nagy Zoltán(balról) Tóth Imre polgármestertől átveszi a Sipos Tamás emlékérmét

Az utolsó volt 2007-ben

Testületi ülés a karácsony jegyében

(Folytatás az 1. oldalról)

médiával, művészettel foglalkozó tehetséges alkotókat jutalmaznak. Ebben az évben a bizottság a díjat Nagy Zoltánnak adományozta.

Nagy Zoltán református lelkész a romániai Belényesújlon született. Fiatalon átélte a II. világháború borzalmaival, szegénységével. Iskolái, az életét leginkább befolyásoló tanulmányai: egyetemi fokú protestáns teológiai intézet, Bolyai Tudomány Egyetem filozófia-pszichológia szak, magisteri doktori tanfolyam, evangélikus teológia. Munkahelyeinek főbb állomásai: Kolozsvár városi könyvtár, református teológia. Lelkészetit szolgálatot végzett Nagybányán, Máramaros-szigeten, Kisjenőn. A Budapesti Református Egyház Menekült Szolgálatának vezetője, majd nyugdíjaztatásáig a Sarkadi Újteleki Református Egyház lelkésze. Nagy szerepet vállalt templom építésekénél, felújításoknál. Számos műve, tanulmánya, emlékirása jelent meg, jelenleg a korábbi írásait rendező antológiába. A közéletben is tevékenyen részt vesz, ének-kart vezet, koncerteket szervez. Elismerésekben, kitüntetésekben részesült.

A képviselő testület minden évvégén megajándékozza egy sarkadi személyt vagy családot. 2007-ben a Gyöngyösi család vette át az ajándécsomagot.

Ezután a képviselő-testület visszatért a szokásos munkavégzéshez, megtárgyalták a napirendre felvett ügyeket, elmondták véleményeiket, döntöttek, szavaztak úgy ahogyan azt tették az egész évben.



Gyöngyösi Ferenccé és gyermekei az ajándécsomaggal

Sipos Tamás

Sipos Tamás 1931. december 15-én született Budapesten. Születésétől fogva az öt olyannyira meghatározó Sarkadon élt és tanult. Nagypapja a Sarkadi Cukorgyár igazgatója, édesapja a cukorgyártásban világszabdalommá lett „J-diffúzió” feltalálója, Sipos Antal a gyár főmérnöke volt. Anyai ágon gróf Hadik András egyenesági leszármazottja, szépunokája. Elhunyt 2002. június 20-án.

Kisiskolásként a cukorgyári elemibe járt, majd további tanulmányait is ezen a vidéken folytatta. 1945-ben Budapestre került és a Budapesti Lónyai utcai Református Gimnáziumban érettségizett, kiváló eredménnyel.

Sokoldalú tehetsége, amely szellemi és testi adottságaiból táplálkozott hamar megmutatkozott. A Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán történelem-újságíró szakon végzett, majd művészettörténeti tanulmányokat folytatott.

Korán kezdett publikálni. Életének meghatározó állomása volt a Magyar Rádió. Riporter, szerkesztő, számtalan hangjáték írója, klasszikus művek adaptálója. Híres rádiós műsorok, mint pl. a „Gondolat” c. irodalmi újság, illetve a „Mit üzen a rádió?” c. műsorok szerkesztőjeként vált országosan hallgatottá és ismertté. A Magyar Televízió dramaturgia majd vezető dramaturgjaként dolgozott, a hatvanas évektől. Közel kétszáz televíziós film és tv játék alkotótársa volt, íróként és dramaturgként

Sarkadi indíttatása meghatározta egész életét. Teljes szívvel szerette azt a vidéket, azokat az embereket, akik e világot jelentik. A Körös partját, a halászsokat, vadászokat, az egyszerű parasztemberek, a nyári port, a téli fagyot, az ősz leveleit és a tavasz virágait itt ismerte meg. Sarkad első és egyetlen szerelme maradt. Ez volt a szülőföldje. Sosem feledkezett meg róla.

Adómentesség

Csak hetven éven felüliek vehetik igénybe

Tisztelt Lakosok!

Azoknak az adózóknak, akik 2008. január 1-ig betöltötték a 70-dik életévüket, részükre a 2007 évet érintő az állami megszorító intézkedéseket kompenzáló adómentességek kerültek bevezetésre, melyek igénybevételére 2008. február 28-ig van lehetőség. Az ezt követően benyújtott kérelmeket nem áll módunkban engedélyezni, hisz ezen időpont jogvesztő hatályú.

Ezen időpont a **magánszemélyek kommunális adója** megfizetése alóli adómentességre, illetve a **talajterhelési díj** megfizetése alól adható díjkedvezmény és díjmentességekre vonatkozik.

I./ A magánszemélyek kommunális adója alól adómentes az az adóalany, aki a 70. életévét betöltötte, és az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

- a lakás céljára szolgáló építményben állandó lakcímbeljelentéssel tartózkodó vagy azt használó tulajdonos, illetve hasznélvező;
- az egy főre eső jövedelme utolsó három hónap átlagában számolva nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át (42.750,- Ft-ot), egyedülálló esetében 200 %-át (57.000,- Ft-ot);
- az adómentességre való jogosultságot az adóhatóságnak bejelenti, és megfelelően igazolja a tárgyév február 28. napjáig, mely határidő jogvesztő.

A magánszemélyek kommunális adója után járó adómentesség kizárólag egy lakás vonatkozásában és a tulajdon arányában vehető igénybe.

Például, ha a férj adózik (tulajdoni része 1/2-ed), mert a felesége részét (amely szintén 1/2-ed tulajdoni rész) is vállalta fizetni, akkor az évi adókötelezettsége 8.000,- Ft, hisz eredetileg 4.000,- Ft – 4.000,- Ft lenne a befizetési kötelezettség. Jelen esetben csak a férj töltötte be a 70-dik életévét, tehát az adókedvezmény az Ő 1/2-ed tulajdoni része után 4.000,- Ft adókötelezettségre vehető igénybe a feleség 1/2-ed tulajdoni része után fizetendő 4.000,- Ft adóra nem jár, tehát azt ki kell fizetni.

Az egy főre eső jövedelem számításánál a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. rendelkezései az irányadóak.

II./ Talajterhelési díj megfizetése alól adható:

1./ Díjkedvezmény: **különös méltánylást érdemlő esetben a kibocsátó kérelmére a tárgyévben a talajterhelési díj megfizetésére 50 %-os díjkedvezmény állapítható meg az alábbi feltételek fennállásakor**

a./ családban élő esetében az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (továbbiakban: nyugdíjminimum) 150 %-át (42.750,- Ft)

b./ egyedül élő esetén az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 170 %-át (48.450,- Ft).

2/ **Díjmentesség:** a kibocsátó írásos kérelmére a talajterhelési díj megfizetése alól mentes: - akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimumot,

- az egyedül élő személy abban az esetben, ha jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át (42.750,- Ft)

- az egyedül élő 70 év feletti lakos,

- az önkormányzati bérlakás bérlője,

- aki részére a műszaki osztály igazolást ad arról, hogy a rácsatlakozás műszakilag nem megoldható az ingatlanon.

Kérjük mindazokat, akik élni szeretnének a felsorolt lehetőségekkel, nagyon figyeljenek a határidő betartására a jogvesztő hatály miatt. A kérelmekhez szükséges nyomtatványok a Polgármesteri Hivatal adócsoportjánál, a 13-as szobában beszerezhetőek.

Adócsoport

KRESZ módosítás...

(Folytatás az 1. oldalról)

tása, ahhoz elegendő az alkohol szervezetben való jelenlétének bizonyítása.

A Rendőrség a Spiratest típusú alkoholkimutató indikátorcsövet (alkoholszondát) és a Lion Alcometer SD-400 típusú kézi elektromos alkohollmérő berendezést használja a vezetést megelőző alkoholfogyasztás helyszíni ellenőrzésére, illetve bizonyítására. Az eszközök a kilélegzett levegő etil-alkoholtartalmát érzékelik. Az elektromos eszköz alkalmas a légalkohol-koncentráció numerikus kijelzésére.

A Spiratest alkoholszonda töltete a rajta átfújott levegő alkoholtartalmától az eredeti sárgáról zöld színűre változik. Minél nagyobb az átfújott levegő légalkohol koncentrációja, annál hosszabban és mélyebben zöldre változik a cső töltete. A cső a mintavétel során, annak eredményétől függetlenül, a kémiai reakció hatására felforrósodik, amellyel ellenőrizni lehet, hogy a mintaadás megfelelő-e. Ha a cső nem forrósodik át, akkor a mintaadó nem rendeltetésszerűen fújja

a szondát, amely megalapozhatja további kényszerintézkedést, így például vér- és vizeletminta vételre történő előállítás szükségességét is.

Amennyiben felmerült az alkoholfogyasztás gyanúja, de a vezető magatartása nem utal nyilvánvalóan súlyosabb alkoholos befolyásoltságra, az alkoholszonda csak kis mértékben színeződik el, illetve az elektromos alkohollmérő berendezés **0,5 mg/l-t meg nem haladó értéket mutat**, az ellenőrzés alá vont személyt az erre a célra rendszeresített nyomtatványon **nyilatkoztatni kell az alkoholfogyasztásról.**

Amennyiben a nyilatkozattételt az elkövető nem tagadja meg, ellene ez alapján a KRESZ 4. § (1) bekezdése c) pontjának megsértése miatt **szabálysértési feljelentést kell tenni.** A rendőri intézkedés során ebben az esetben a R. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján **a vezetői engedélyt el kell venni. További kényszerintézkedésnek ebben az esetben helye nincs.**

Amennyiben az alkoholszonda jelentős mértékben

elszíneződik, vagy az elektromos szonda mérési eredménye **0,5 mg/l-t meghaladó értéket mutat**, az intézkedés alá vont személyt a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (Rtv.) 33. § (2) bekezdésének c) pontja alapján **hitelesített, SERES Ethylometer 679-TH, vagy SIEMENS Alcomat típusú légalkohollmérő készülékkel végzett légalkoholvizsgálat céljából a rendőri szervhez elő kell állítani.**

Amennyiben a hitelesített eszközzel végzett ellenőrzés eredménye is **0,5 mg/l-t meghaladó értéket mutat**, az alkoholos befolyásoltság mindenképpen megállapítható és emiatt a Büntető törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 188. §-ba ütköző **járművezetés ittas vagy bódult állapotban bűncselekmény elkövetése miatt büntetőeljárást kell kezdeni.**

Amennyiben légalkoholvizsgálatra egyéb okok – például szemmel látható súlyos alkoholos befolyásoltság, a mintaadás megtagadása, vagy ha annak eredményét az ellenőrzött személy nem fogadja el – miatt **nincs mód, az elkövetőt vér- és vizeletminta-vétel céljából**

elő kell állítani. A vezetői engedélyt ebben az esetben a R. 27. § (1) bekezdésének a) pontja alapján el kell venni.

Amennyiben a LION Alcometer SD-400 típusú kézi elektromos alkohollmérő berendezéssel végzett ellenőrzés során a készülék **0,1 mg/l-t meg nem haladó légalkohol-koncentrációt jelez**, az igazságügyi orvosszakértői gyakorlat alapján önmagában az eredmény nem bizonyítja az alkoholfogyasztás tényét, ezért az alkoholfogyasztásra utaló egyéb adat (pl. tanúvallomás) hiányában **eljárás nem kezdeményezhető, a vezetői engedélyt elvenni nem lehet.**

A helyszínen elvett vezetői engedélyt az elvétel okának megjelölésével együtt az eljáró hatóság az engedély jogosítottjának lakóhelye (tartózkodási helye) szerint illetékes közlekedésigazgatási hatóságnak három munkanapon belül megküldi. A vezetői engedélyt csak a közlekedésigazgatási hatóság adhatja vissza, méltányosságot vagy egyedi elbírálást az intézkedő rendőr vagy rendőri szerv képviselője ez esetben sem alkalmazhat.

ORFK Szóvivői Iroda

A Sarkad Televízió heti műsora: június 4.

17 órai kezdettel Kistérségi tanácskozás – Műsoron
- Önkormányzat rendkívüli testületi ülése január 24.



OLVASÓINK ÍRTÁK

Olcsóbban Nagyszalontára

A Sarkad Város című újság egyik elmúlt évi számában beszámoltam arról, hogy dr. Perjési Klára országgyűlési képviselő többek között sarkadi lakosok kérésére levelet írt a MÁV Start Zrt.-nek a Kötégyán-Nagyszalonta közötti drága vonatjegyek ügyében. A MÁV Start Zrt. részéről tavaly az a válasz született, hogy a közel 2.000 forintos oda-vissza jegy tulajdonképpen olcsó.

Én a cikkemben annak a reményemnek adtam hangot, hogy dr. Perjési Klára nem fogadja el a MÁV választ és újabb lépéseket tesz az ügyben. Úgy tűnik ez történt, mert most már Kötégyán-Nagyszalonta között most már „csak” kb. 1.500 Ft-ba kerül azok számára, akik 3 napon belül vissza utaznak. Tehát a jegy ára 500 forinttal csökkent. Véleményem szerint ez is kevés, realisan erre a 13 km-es távra egy oda-vissza jegy ára 4-500 Ft lenne.

Sajnálattal jegyzem meg, hogy még mindig nincs Békéscsaban-Nagyvárad között autóbussz közlekedés. Továbbra is fontosnak tartom Sarkad és a szomszédos Ant község közötti közúti összeköttetést. Amennyiben ez utóbbi megvalósulna Sarkadról Ant-Keményfok (Avram Jancu)- Zerind és Köröskisjenő érintésével Aradra is lehetne autóbusszal utazni.

Susánszki Imre EU polgár



Bartók Béla Művelődési
Központ és Könyvtár

„Behálózták a könyvtárat – Mi behálózzuk Önt!”

A digitális esélyegyenlőség megteremtése érdekében elkerülhetetlen, hogy ne ismerjük meg az állam által nyújtott elektronikus szolgáltatásokat. A könyvtár az elektronikus tartalmak használatához kíván segítséget nyújtani. Bárki bejöhethet, elintézheti ügyeit, kielégítheti kíváncsiságát. A könyvtár eMagyarország program pályázaton sikeresen szerepelt, melyből fejleszthetünk, felújíthatunk, bővíthetünk az eMagyarország Ponton, sőt egy új szolgáltatást is bevezetünk – ez az etanácásadás. Mit is jelent ez? A program első fázisában „Hozzáférés mindenkinek” szlogenrel – az elmúlt években - mintegy 180 fő részére biztosítottunk gyakorlati ismeretszerzést, eszközt és hozzáférést az internethez. Most „Hozzáértést mindenkinek” jelszóval célul tűztük ki az e-közszolgáltatások népszerűsítését: szlogenünk: „Elmondjuk, megmutatjuk, megtanítjuk!!!”

Jelen cikkünkben a szlogen első szavához igazodva: elmondjuk, miről is van szó.

Ha időt és pénzt szeretne megtakarítani, akkor ne álljon sorba, foglaljon időpontot magának az ügyfélkapun keresztül. Az ügyfélkapu felhasználói, a személyazonosságuk igazolása mellett, egyszeri belépéssel biztonságosan kapcsolatba léphetnek elektronikus közigazgatást és szolgáltatást nyújtó szervekkel. Regisztrálni az okmányirodában lehet (ebben is segítséget nyújtunk). Regisztráció után 6 féle ügyben sem kell fáradni az okmányirodába, 43 féle ügyben pedig el tudjuk indítani az ügyet időpont foglalással. Intézheti adó, okmányirodai, egészségbiztosítási ügyeit stb. Szociális e-szolgáltatások közül népszerű a távoktatás, álláskeresés, e-felvételi. Letöltheti személyes adatait, megnézheti, hogy bizonyos cégek nem állnak-e csődeljárás vagy felszámolás alatt stb. Akarja-e egy kattintással letiltani azt, hogy adatait reklámcégek megvásárolhassák a személyi és lakcímnnyilvántartásból? Szeretné megnézni, hogy az elmúlt években mennyit költött Önre az egészségbiztosítás, érvényes e TAJ kártyája, bejelentette-e munkáltatója, mennyit volt betegállományban.

Fontos tudni, hogy 2012-től minden ügyintézés ügyfélkapun keresztül fog történni, ezért az érdeklődők számára (felmérve az igényeket) februárban gyakorlati szintű oktatást tartunk. Amennyiben sikerült felkelteni érdeklődését, várjuk tanfolyamainkra – lehet teljesen kezdő valaki, mi segítünk. Jelentkezni és bővebb felvilágosítást a könyvtárban lehet kérni.

BBMKK



SaRock
programok a sarkadi
Rock Klubban



2008. január 25.
A SaRock zárópartit!
2008. február 1.

2 éves a SaRock!!!!
- születésnapi buli hajnalig,
a klub állandó zenekar-

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Tereplabdárugás

4. játéknap 2008.01.20. (vasárnap)

Nosztalgia Söröző – Mórocz Infó 2 : 3 (2 : 2)

Gólszerzők: Kovács L., Sárosi illetve Juhász, Vozár, Tóth F. Tytánok – 1 sör 1 hubi 11 : 3 (4 : 1)

Gólszerzők: Virág (4), Berényi (3), Klembucz, Tóth S., Germán, Bondár N. (öngól) illetve Fazekas, Hajdú P. I., Vadi Leel-Össy Kft. – Kinizsi ifi 10 : 2 (6 : 1)

Gólszerzők: Czeglédi (5), Csizmadia (2), Kiss Cs. (2) illetve Erdei, Sajti J.

Nosztalgia Söröző – Santos 12 : 1 (5 : 1)

Gólszerzők: Sárosi (5), Kovács L. és Bali (2-2), Horváth L., Törő, Fazekas illetve ifj. Horváth

1 sör 1 hubi – Leel-Össy Kft. 1 : 6 (1 : 2)

Gólszerzők: Bondár illetve Tóth Z. (3), Czeglédi (2), Kiss Cs.

Kinizsi ifi – Santos 6 : 3 (3 : 1)

Gólszerzők: Sajti J. (2), Takács, Vass, Rostás, Szabó Zs. II-

A torna állása

	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
1. Leel-Össy Kft.	8	7	-	1	36:10	21	pont
2. Mórocz Infó	8	6	1	1	44:14	19	
3. Tytánok	8	4	2	2	43:33	14	
4. Nosztalgia S.	8	4	-	4	36:29	12	
5. Kinizsi ifi	8	3	1	4	37:37	10	
6. 1 sör 1 hubi	8	2	-	6	21:48	6	
7. Santos	8	-	-	8	16:62	-	

Versenyfelhívás

Készülj fel!

Versenyfelhívás az általános iskolák és középiskolák, szövetségek, szervezetek, egyesületek, baráti körök 10-19 éves tagjainak a **2007/2008. tanévben** megrendezésre kerülő **országos katasztrófavédelmi ifjúsági versenyen való részvételre**

A verseny meghirdetője az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója.

Az országos verseny jelmondata: KÉSZÜLJ FEL!

A versenysorozat az OKF helyi és megyei szervei, valamint a Magyar Polgári Védelmi Szövetség közreműködésével valósul meg.

A verseny célja:

A versenyen a tanulók **elméletben és gyakorlatban**, az életkori sajátosságoknak megfelelő formában adjanak számot a tanév során elsajátított **veszélyhelyzeti ismeretekről**, tenni- és tudnivalókról, az ön-és mások mentésében szerzett jártasságukról.

A verseny **három szinten** zajlik: helyi (iskolai/kirendeltségi), területi (fővárosi, megyei), országos forduló.

Korcsoportonként a győztes csapatok jutnak tovább a következő fordulókra.

A verseny résztvevői:

4 fős csapatok nevezhetnek két korcsoportban:

általános iskolás korcsoport (5-8. évfolyamos tanulók)

középiskolás korcsoport (9-12. évfolyamos tanulók)

Helyszín:

A helyi és területi versenyek helyszínét a megyei/fővárosi igazgatóságok igazgatója, az országos forduló helyszínét az OKF főigazgatója határozza meg.

A versenyek időpontjai:

A helyi és a megyei/fővárosi versenyeket az országos forduló előtt kell megrendezni.

Az országos forduló időpontja: az adott tanév május vége /2 nap/

A jelentkezés módja:

A csapatok a helyi szintű versenyekre jelentkezhetnek az illetékes polgári védelmi kirendeltségen vagy irodán, az általuk megjelölt határidőig.

Az országos fordulóra a csapatokat a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok nevezik be.

Nevezési díj nincs.

A felkészülést segítő kiadványok:

- Az OKF által kiadott veszélyhelyzeti (tűzvédelmi, polgári védelmi) neveléstoktatást segítő kiadványok, munkafüzetek, Kézikönyv a munkafüzet-sorozathoz

- Az OKF internetes honlapján a **Lakosságfelkészítés, ifjúságfelkészítés** menüjében megtalálható tájékoztató és ismertető információk, valamint a verseny háttéranyaga, különös tekintettel az újonnan bekerült témakörökre

- Dr. Andics László: Alapfokú és közúti elsősegély

A verseny ismeretanyaga:

Az országos forduló versenyszámait összességében 50-50 %-ban tartalmazzák az elméleti és gyakorlati ismeretanyagot.

Az alább megjelölt témakörök a feladatokban komplex módon jelennek meg:

A katasztrófavédelem jogi szabályozása, rendszere (tűzvédelmi, polgári védelmi, katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

katasztrófavédelmi törvény,

a katasztrófavédelem irányítási rendje, a polgármester polgári védelmi feladatai, a polgári védelmi kötelezettség), együttműködők

A katasztrófa fogalma, fajtái (katasztrófa fajták, hazánkban előforduló katasztrófák, magatartási szabályok veszélyhelyzetben)

A veszélyes anyagok azonosítása (teendők veszélyes árut szállító jármű baleseténél)

Az információs- és veszélyjelző táblák felismerése

A lakosság riasztása, veszélyhelyzeti tennivalók (a lakosság riasztásának elrendelése, a riasztás lehetőségei, riasztási jelek, teendők a sziréna megszólalásakor)

Veszélyjelzési módok (mentőhívás, tűzjelzés, tűzoltók hívása)

A lakosság védelme: egyéni, csoportos védelem (légzés-, bőr-, szükség védőeszközök, kitelepítés, kimenekítés, magatartási szabályok, veszélyhelyzeti csomag)

Tűzmegeelőzés, tűzvédelem (a tűz jellemzői, veszélyei, tűzoltás, tűzmegeelőzés, a tűzoltóság, menekülés füstszint alatt)

Elsősegély-nyújtási ismeretek (elemi szabályok, a sérültek osztályozása, élet és halál jelei, a sokk, sebellátás, vérzéscsillapítás, az ízületek és a csontok sérülései)

A polgári védelem és a tűzoltóság története

Tájékozódás, tereptan (térképismertetek, iránytű használata, égtájak meghatározása, tájékozódás terepen)

Környezetvédelem (környezetvédelem, környezet-szennyezés)

Fogyasztóvédelmi alapismeretek (termékbiztonság, veszélyforrások, tennivalók)

Energiatudatosság, -biztonság és -takarékoság (energiafelhasználás, megújuló és nem megújuló energiaforrások)

Baleset-megelőzés, balesetvédelem, a biztonságos környezet

Tudnivalók az országos fordulóról:

Szervező: OKF Önkormányzati Kapcsolatok és Helyreállítási Főosztály (ÖKHF)

Az előkészítésében és lebonyolításában részt vesz:

az adott megyei katasztrófavédelmi / Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság, a Magyar Polgári Védelmi Szövetség, a szervezők által felkért segítők

Versenyszűri: A versenyváltás kérdéseiben és óvás esetén döntést hoz.

Összetétele: **A zsűri elnöke:** OKF 1 fő

Tagok: Magyar Polgári Védelmi Szövetség, 1 fő

Magyar Tűzoltó Szövetség 1 fő

Döntnökök:

- A verseny startjánál kiadják a csapatok részére az eredménylapokat és a feladatok,

- Versenyállomásra történő beosztásuk esetén felelősek az állomás berendezéséért, működéséért, rendben történő összehajrásiáért; felügyelik a csapatok feladatvégzést,

- A csapat célba érésekor értékelik a feladat végrehajtását, regisztrálják az elért eredményt.

Résztvevők:

- 20 általános iskolás csapat egy-egy kísérővel és egy-egy gépjárművezetővel

- 20 középiskolás csapat egy-egy kísérővel és egy-egy gépjárművezetővel

- Az országos fordulóra minden megye delegálhat az általános iskola alsó tagozat

4. osztályos korosztályából egy 4 fős csapatot, akiket egy felnőtt kísérhet. Az alsó tagozatos gyerekek nem vesznek részt a versenyen, de megismerhetik a versenypályát és a feladatokat. Számukra az első napon számítógépes kvízzjátékot, a második napon játékos vetélkedőt szervezünk.

A magyar katasztrófavédelmi versenyek nemzetközivé szélesítésének céljából az országos fordulón részt vesz a Szlovák Köztársaság Belügyminisztériuma Polgári Védelmi Hivatal által szervezett Ifjú Életmentők versenyének győztes csapata, akikre ugyanazok a feltételek érvényesek, mint a magyar versenyzőkre. A tolmácsolásról a fogadó fél gondoskodik.

Utazás: a verseny helyszínére mindenki a saját szervezetének költségén utazik

Szállás és étkezés: a résztvevőknek, kísérőknek, gépjárművezetőknek és a szervezőknek térítésmentes.

Öltözet és felszerelés:

A megnyitón a versenyzők sportruházatban, az ünnepélyes eredményhirdetésen a regisztráció alkalmával kapott versenypólóban jelennek meg.

A versenyfeladatokat a csapatok egységes sportruházatban teljesítik.

Tűz- és balesetvédelem:

A résztvevőknek a verseny előtt tűz-és balesetvédelmi oktatásban részesülnek.

A balesetvédelmi előírásokat a verseny ideje alatt a rendezvény egész területén be kell tartani.

Eredményhirdetés és díjazás:

Nem hirdetünk helyezési sorrendet külön elméleti és gyakorlati kategóriában.

A két korcsoport 3-3 legeredményesebb csapatának neve nyilvános kihirdetésre kerül, amely csapatok tagjai, valamint a 4. osztályosok legügyesebb csapatának tagjai kiemelkedő teljesítményükért külön jutalomban részesülnek.

Minden versenyző (a játékos vetélkedő résztvevői is) emlékérmet és emléklapot kap.

A záróünnepélyre meghívott vendégek:

Minisztériumok, társszervek, szövetségek vezetői, az OKF főigazgatója, főigazgató-helyettesei, hivatalvezetője, érintett főosztályvezetői, a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságok igazgatói, meghívott nemzetközi delegáció.

Az országos döntő részleteiről Tájékoztató olvasható az OKF honlapján 2008. március 15-től.

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója

Diószegi

1. sz. Gépjárművezető képző Kft.

Akció! Akció! Akció!

Az 1. sz. Gépjárművezető képző Kft. tanfolyamot indít Sarkad, 1. sz. Általános Iskolában

2008. 02.05. 17.00 órakor akciós áron!

Kresz tanfolyam díjból 14.700.-Ft, vezetési órától 400.-Ft/óra kedvezmény! Segédmotorosoknak külön akciós árak

Tanfolyamunkról érdeklődni személyesen az indítás napján a helyszínen, vagy telefonon

Hízó Béla

kreszoktatónál 06/20/371-5864

14 fő oktató 10 fős autópárossal várja a jelentkezéseket.

Munkát kínál

Kiskönyvvél dolgozni tudó ruházati eladót keresünk. T:70/632-4159

ÁLLAT

Hízók eladók Rákóczi u. 41.

Hízó eladó T:276-142

KOVÁCS VIVIENT



5.

születésnapja alkalmából

szívből köszönti anyja és apa



250 kg-os koca eladó Nagykert 10.

Puli keverék kiskutyák jelképes összegért elvihetők Hajdú 48.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpor eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Rendezze adósságait adósságrendező hitellel, most értékbecslési és folyósítási jutalék nélkül. Pribék Zoltán T:30/529-7702

Tűzifa és barna szén megrendelhető T:20/357-8344

Oltott mész kapható Sarkadkeresztúri u. 39.

OKTATÁS

Közép és emelt szintű érettségire felkészítés, és korrepetálás történelemből középiskolásoknak. T:20/312-8810

Tanulási problémával küzdőknek fejlesztő foglalkozások, olvasás-szövegértés fejlesztése számítógépes programokkal! T:30/431-7153

INGATLAN

2 szobás téglaház eladó teleki részen, csere érd. T:30/5019903

Sarkadon a Vasút utcában nappali+ 3 félszobás újjépítésű tetőtér-beépítéses családi ház 1000 m²-es telken melléképülettel azonnal beköltözhetően eladó. Ár:6,5 M Ft. T:20/493-0922

Tégla építésű 2 szobás összkomfortos kockaház eladó Munkás u. 36. Érd.:70/214-9401

Béke sétány 1, 2.emeleti lakás eladó T:375-714

Malom 4. alatt ház eladó. lár:2,4M Ft. T:30/853-1390, 30/969-5801

2 szobás+ nappalis összkomfortos ház azonnali beköltözéssel eladó Sallai 31. T:30/336-1732

Szalontai úti lakás 3. emeleten eladó. T:375-705

Ház eladó Jókai u. 25. lár:2,5M Ft T:20/958-5526

Építési telek eladó 30/303-6858

A Kinizsi pálya mögötti lakótelepben első emeleti, pályára néző 2+ félszobás nagy fürdőszobás, egyedi gázos, erkélyes lakás garázzsal + tároló helyiséggel sürgősen eladó. T:20/488-2028, 271-450

EGYÉB

Olcsó fa + széntüzelésű kályha eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194

Köszönetnyilvánítás

„Bíztunk az életben, hittünk a gyógyulásban, De ha már abban nem, legalább a csodában. Csoda volt, hogy élél, és mindenkit szerettél, Nem haltál Te meg, csak álmodni mentél.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik édesanyám

özv. Nagy Bálintné

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló fia, menyje, unokái

Megemlékezés

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést, szeretteid érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezed mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”

Kiss Károly

(volt Sarkad, Tanya 34.)

halálának 6. évfordulóján emlékezik Szerető felesége, veje Öcsi, unokái Betti, Karesz, unokaveje Csabi, dédunokái Csabika és Kristóf

Megemlékezés

„Életed elmúlt, mint egy pillanat, Emléked szívünkben örökre megmarad”

Bende Imre

(volt Balassi u. 23.)

halálának 20. évfordulóján fájó szívvel emlékezik felesége és családjai

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Meghívó

Lakossági fórum



A Magyar Szocialista Párt Sarkad Városi Szervezete tisztelettel meghívja az érdeklődő lakosokat a 2008. február 1-én 16 órai kezdettel tartandó lakossági fórumra.

A fórum témája:

Nyíltan a reformokról, a feladatainkról

A fórum előadója:

Dr. Perjesi Klára
országgyűlési képviselő

Varga Zoltán
országgyűlési képviselő

A fórum helye: Andi Étterem Különlőterme
Sarkad, Jókai u. 39/a.



Tisztelettel hívunk és várunk minden érdeklődőt.
MSZP Városi Szervezete

Lajcsi a szolgáltató

*Varrógépek,
egyéb mechanikus
eszközök javítása
*Elezés
*Hegesztés

Tel.:271-465 30/529-5323
Sarkad, vasút u. 49.

Üdülésicsekk

Értesítjük a lakosságot, hogy megjelent a Magyar Üdülési Alapítvány 2008. évre szóló pályázata. A szükséges nyomtatványok a könyvtárban hozzáférhetők.

BBMKK

NAGY ABC (601.SZ.)

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

A termékek a készlet erejéig akciósak

- ◆ Füst. főtt császárszalonna (Ász):..... 699-
- ◆ 1,5%-os U:H:T Tej 1l:..... 119-
- ◆ Baromfi Párizsi :..... 399-
- ◆ Freesia E.Ü. betét -féle:..... 249-
- ◆ Vésztői kovászos kenyér 1 kg-os:..... 189-
- ◆ Kristálycukor 1kg-os :..... 199-
- ◆ Silan Öblítők 1l-es minden illat:..... 349-

Tavaszcímő akció az üzletünkben!!

Gyűjtse a pontokat!! Megéri!

Jó áron kapható termékek!!

Részletek az üzletben és a szórólapon!

Jó vásárlást kívánunk!



Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képiújságának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként